
Kedves Szerzőnk!

Topline író gyakorlatok a DEX-en
Május 16-án érkezik a Dalszerző Expo második programja Niclas Lundinnal, a nemzetközi

hírű svéd dalszerzői akadémia, a Musikmakarna oktatójával. A platinalemezes dalszerző olyan

előadókkal dolgozik együtt, mint Martin Garrix, SHINee, Rick Springfield, Andreas Moe, James

LaBrie vagy Namie Amuro. DEX-es mesterkurzusára melódia-matekkal készül. Hogyan írjunk

ismétlődő, de mégis változatos dallamokat, hookokat és sub-hookokat? Hogyan működik együtt a

szöveg és a dallam a különböző könnyűzenei műfajokban? Jegyek korlátozott számban még

elérhetők!

EXKLUZÍV: Niclas Lundin limitált férőhelyes, jelentkezés/kiválasztás alapú toplining workshopot is

hirdet a DEX-en, amelyre még péntekig lehet jelentkezni saját szerzemény beküldésével. További

információ a leírásban.

Megjelent az Artisjus 2022-es statisztikája
Összesen 8 milliárd 670 millió Ft jogdíjat fizetett ki a dalok, illetve zeneművek szerzőinek az

Artisjus 2022-ben. Ez az összeg már közel 30 %-os növekedést jelent 2021-hez képest, de a

pandémia előtti szintet még nem éri el. A tavalyi évben minden korábbinál több, 18 414 hazai

szerző részesült jogdíjban az Artisjus által. A nemzetközi zenei streaming elhangzások utáni

kifizetés több mint háromszorosára növekedett 2021-hez képest, meghaladta a 270 millió forintot.

JÖN! Május 11. A magyar könnyűzene napja
Idén az Artisjus támogatásával valósul meg az Él a zene! - a magyar könnyűzene napja. Az

akció célja, hogy egy teljes napra a figyelem középpontjába helyezze a magyar szerzőket,

előadókat és dalokat. Csaknem kétezer üzletben fog kizárólag magyar zene szólni május 11-én,

sőt, a kajak-kenu világkupán is csak hazai dalok fognak megszólalni. A kampány idei nagykövetei:

Lábas Viki, a Margaret Island énekesnője, Orsovai Reni, a Nene énekesnője, Fekete Giorgio, a

Carson Coma énekese és Likó Marcell dalszövegíró, a Vad Fruttik énekese.

Üdvözlettel,

JEGYVÁSÁRLÁS →

BŐVEBBEN →

BŐVEBBEN →

https://tixa.hu/dex_zeneszerzes
https://tixa.hu/dex_zeneszerzes
https://dalszerzo.hu/2023/04/27/nottek-a-tavaly-kifizetett-szerzoi-jogdijak-de-a-pandemia-elotti-szintet-csak-2023-ban-erhetik-el-ujra/
https://dalszerzo.hu/2023/05/10/radiok-televiziok-hatterzene-szolgaltatok-utan-sportesemenyek-is-csatlakoztak-az-el-a-zene-kezdemenyezeshez/
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